

ПЕРМСКИЙ КРАЕВОЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ФОРУМ - 2013



Телефон: +7 (342) 262-58-24

forum@expoperm.ru

На два дня он стал площадкой для представления состояния, проблем и перспектив общественного сектора в Прикамье, обсуждения условий для развития социально ориентированных некоммерческих организаций (НКО) на региональном и местном уровнях, возможности взаимодействия органов власти, местного самоуправления, общественных организаций и бизнеса для социально-экономического развития региона.

Церемония открытия началась с минуты молчания в память жертв, погибших 5 декабря 2009 года в ночном клубе «Хромая лошадь»

Жителей и гостей города приветствовал Геннадий Тушнолобов, исполняющий обязанности губернатора Пермского края, Председатель Правительства Пермского края. «Пермские общественные организации отличаются высокой активностью. Форум подтверждает эту истину. Мнение общественности всегда должно звучать и быть весомым. Если мы собираемся делать социум открытым и грамотным, мы должны слышать его мнение», - отметил Геннадий Петрович

Роль форума отметила Татьяна Марголина, Уполномоченный по правам человека в Пермском крае. «Я поздравляю вам с тем, что спустя 8 лет на пермской земле возобновил свою работу Пермский Краевой Общественный Форум. Надеюсь, что форум изменит существующую ситуацию. В начале была только инициатива, которая дала высокую гражданскую активность. Сегодня это региональный и федеральный тренд. За эти два дня мы должны договориться о принципах и правилах взаимодействия, мы должны услышать и понять друг друга, максимально использовать это для развития нашего края», - подчеркнула Татьяна Ивановна

К участникам форума обратился Игорь Кирьянов, Председатель Общественной палаты Пермского края. «Считается, что именно в нашем регионе созданы условия для развития гражданского общества. Я полагаю, что основным результатом нашего форума должно стать закрепление представления о том, как уплотнить и упрочить взаимосвязь между существующими гражданскими инициативами, особенно в муниципалитетах, за пределами крупных городов», - сказал Игорь Константинович

Напомним, организаторами Пермского Краевого Общественно Форума выступают Администрация губернатора Пермского края, Правительство Пермского края, Уполномоченный по правам человека в Пермском крае, Общественная палата Пермского края. Соорганизаторы — Пермская городская Дума, Общественный совет при Пермской городской Думе. Итогом двухдневной работы станут конкретные предложения и рекомендации по формированию благоприятной среды для развития социально ориентированных НКО.





